En La historia y sus mitos, el profesor Guillermo Vázquez Franco expone lo que califica como “mitos fundacionales” que fueron incorporados a la historia uruguaya a partir de la segunda mitad del siglo XIX, y que desde entonces han sido cuidadosamente cultivados por la historiografía nacional.

Vázquez Franco, que empezó a desempeñarse como profesor de Secundaria hace sesenta años, ha escrito varios libros sobre éste y otros temas de la historia nacional, que respalda en una profusa documentación.
La historia y sus mitos fue publicado originalmente en 1994, en dos ediciones sucesivas que se agotaron rápidamente. Para la presente versión, 16 años después, el autor reescribió totalmente el libro, aumentándolo considerablemente con nuevos datos, lo que llevó a los editores a retirar los documentos incluidos en la primera edición, que ahora ofrecemos en la internet especialmente para esta edición. A lo largo de las páginas de este libro, Vázquez Franco analiza “mitos fundacionales” tales como el de Artigas, el de los 33 Orientales, el del Éxodo, el de la Independencia y muchos otros que fueron creados, según afirma, para justificar la existencia de un Uruguay independiente.
Un libro polémico e instigante, con el que se puede disentir, pero del que no se puede prescindir.

Esta nueva versión de La historia y sus mitos será presentada por el profesor Vázquez Franco el miércoles 21 de julio a las 19h00 en el bar Girasoles, Colonia 1401 casi Yi.

